



//Приметы нового

ИНСПЕКТОР ПО РЕГЛАМЕНТУ

Утверждены новые стандарты работы сотрудников Госавтоинспекции.

стр. 2>>



//Ольга ЮРЬЕВА

ЗА ЛИЧНЫЙ ВКЛАД...

Ветеранский актив города отмечен наградами в честь юбилея Магнитогорска.

стр. 2>>



//Елена КУКЛИНА

ИННОВАЦИЯМ – ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ

Магнитогорский бизнес-инкубатор проведет конкурс на льготное размещение субъектов малого инновационного предпринимательства.

стр. 3>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

В УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ

Название этой организации предполагает, что она должна уметь «строить» газопроводы.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,
10 июля 2009
№ 123
(20796)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Пользуйтесь правом выбора!

//Игорь ВОЕВОДИН

Так хочется лишний раз сказать всем горожанам: не давайте себя вводить в заблуждение...

Заболел у меня недавно сын. Пришел врач, выписал рецепт и в придачу дал небольшой листочек, рекомендующий, в какой аптеке это лекарство можно приобрести. Но я до этой аптеки не дошел – встретила на пути другая. Подает рецепт фармацевту, оказывается – стоимость медикамента почти 300 рублей! А работница аптеки меня спрашивает: «А почему вам выписали именно это лекарство? Вот, к примеру, его российский аналог – чуть больше пятидесяти рублей стоит, или другой – сто... Зачем переплачивать?» Я уж не стал объяснять, что меня в конкретную аптеку направили. Соседу недавно так же какое-то средство от давления выписали... С врачом нашим я, конечно, побеседуем сам, а горожанам скажу: когда вам выписывают лекарства или вы их уже покупаете, не поленитесь поинтересоваться: есть ли с тем же составом более дешевые. Оказывается (как я выяснил), их много... Более того, мы сами часто «обманываемся радью»: чем больше цена лекарства, тем, думаем, оно круче подействует. А стоит ли переплачивать лишнее? Коль уж рынок предоставил нам право выбора – выбирайте!

Конкурс

За звание лучшего

В Челябинской области состоится смотр муниципальных образований.

Правительство Челябинской области, Законодательное собрание Челябинской области, Челябинское региональное отделение ВПП «Единая Россия» и Челябинское региональное отделение ООО «ВСМС» объявили о проведении в 2009 году конкурса среди муниципальных образований Челябинской области. Конкурс проводится в целях создания положительного восприятия реформы местного самоуправления, выявления лучшей практики управления муниципальными образованиями и лучших специалистов в области муниципального управления, распространения положительного опыта, стимулирования эффективной деятельности органов местного самоуправления, стимулирования деловой активности органов местного самоуправления и муниципальных служащих. Условиями конкурса предусматривается семь номинаций: лучшее муниципальное образование в сфере обеспечения информационного сопровождения реформы местного самоуправления; лучший муниципальный служащий; лучшая практика управления коммунальным хозяйством; лучшая практика управления местными финансами; лучшая практика решения социальных вопросов; лучшая практика поддержки малого и среднего бизнеса; лучшая практика муниципального антикризисного управления. Заявки на участие в конкурсе принимаются конкурсной комиссией до 1 октября 2009 года. Результаты конкурса будут подведены конкурсной комиссией до 1 ноября 2009 года. Формы конкурсных документов размещены на сайте правительства Челябинской области по адресу: <http://msu.prgmin74.ru> Информационная поддержка конкурса: (351) 239-88-36 yakobi@zs74.ru (351) 263-47-10 omsu@reginf.urb.ac.ru

Готовятся к 1 сентября..



Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Диняры ВОРОНЦОВОЙ

Магнитогорские школы уже начали готовиться к 1 сентября.

В этом году раньше, чем обычно, начнется приемка школ города к учебному году – с 3 августа. Правда, временной задел на доведение «до кондиции» у коллективов образовательных школ будет практически до конца лета. Но основные работы идут сейчас. Одной из первых комиссия из надзорных органов, специалистов управлений администрации города будет принимать школу №66. Поэтому здесь не по-летнему шумно. Во дворе работает трудовой отряд, сформированный из учащихся школы, в столовой идет побелка потолка.

– Самые строгие наши судьи – надзорные органы, – рассказала директор школы Ирина Федотова. – Госпожнадзор выписал нам предписание отремонтировать лестничные

пролеты запасных выходов, заменить двери столярной мастерской на специальные противопожарные. Двери уже заказаны, осталось их установить. Во всех рекреациях, кабинетах по мере необходимости делается косметический ремонт. За счет городского бюджета выполнены сантехнические работы.

На этом проблемы учебного заведения не заканчиваются. Оседает пол в электрощитовой, нужно заливать бетоном, укреплять откосы с улицы. Средства на это выделили школы – торговая компания «Класс».

Помогают и родители – и деньгами, и собственными силами. Учителя, не считаясь личным временем, стараются сделать все, чтобы ребята пришли осенью в чистые ухоженные кабинеты. Так было всегда – школе помогают все, кто может.

Конечно, на все денег не хватит. По рекомендации Роспотребнадзора нужно переделывать вентиляцию спортивного зала, реконструировать пищеблок, а цена вопроса – около 800 тысяч рублей, пока увы...

Подобные хлопоты и проблемы – в каждой школе. В этом году на подготовку зданий школ к учебному году городской бюджет выделил 7 миллионов 400 тысяч рублей. Из них целенаправленно на ремонт – чуть больше 5 миллионов, остальные – на обязательные работы по выполнению предписаний надзорных органов.

– Еще 2 миллиона 800 тысяч дал комбинат на свои подшефные школы, 6 миллионов 700 тысяч – депутаты по наказам избирателей, – пояснила заместитель управления образования администрации города Ирина Харина. – Сейчас на ремонтные цели готовится письмо на выделение второго транша из городского бюджета – порядка десяти с половиной миллионов рублей. Работы ведутся во всех образовательных учреждениях, некоторые задержки есть только там, где работали или работают летние городские лагеря. Но к обозначенному сроку все будет сделано, и все школы смогут в обновленном виде принять своих учеников.

О проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска

Администрация города Магнитогорска объявляет конкурс на замещение должности муниципальной службы начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска (далее конкурс), отнесенной к группе высших должностей муниципальной службы.

Конкурс состоится 3 августа 2009 года в форме конкурса-испытания на соответствие претендента требованиям, предъявляемым к должности муниципальной службы начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска, и Программы деятельности претендента на должность начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска, с подведением итогов конкурса 5 августа 2009 года.

Документы для участия в конкурсе принимаются до 23 июля 2009 года по адресу: пр. Ленина 72, кабинет 346, с 10 до 12 часов. Подробную информацию об условиях проведения конкурса можно получить по телефонам: 49-85-30, 49-04-62 и на официальном сайте администрации города: www.magnitog.ru/ в разделе «Объявления».

Администрация города Магнитогорска объявляет о результатах аукциона, назначенного на 09.07.2009 года:
Аукцион по продаже земельных участков, расположенных по адресам: г. Магнитогорск, пос. Западный-2, кв.7 уч.№ 3-10, 13-16, 18, 19, 21-23; кв.8, уч.№ 11 признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Магнитогорска

Администрация г. Магнитогорска на основании постановления главы города Магнитогорска от 08.07.2009 № 6063-П объявляет о проведении аукциона по продаже физическим и юридическим лицам права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. Аукцион состоится 13 августа 2009г. в 10.00 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 (здание администрации), каб.№ 300.

Заявки на участие в аукционе принимаются ежедневно с 13 июля 2009г. в рабочие дни с 9.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00 по 6 августа 2009г. по адресу: г. Магнитогорск, пр.Ленина,72 (здание администрации), каб.№237. Справки по телефонам: 49-05-05, 49-84-90. Также информацию по проведению аукциона можно получить в разделе «Имущественные торги» на официальном сайте администрации г. Магнитогорска <http://www.magnitog.ru>

Продавцом права на заключение договора является администрация города Магнитогорска. Организатором аукциона выступает комитет по управлению имуществом администрации города.
(Продолжение на 3 стр.)

Новости

Оправданный риск

Риск-менеджеры Магнитки признаны лучшими в СНГ.

ОАО «ММК» взяло «золото» на международном конкурсе «Лучший риск-менеджмент в России и СНГ-2009». Профессиональное первенство проходило в четвертый раз и было организовано «Русским обществом управления рисками» при поддержке Ассоциации региональных банков РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей и Национальной фондовой ассоциации. Специалисты управления рисками ММК не в первый раз получают заслуженные награды. Они становились лауреатами данного конкурса в 2006 и 2007 годах.

Заглянуть на Кубу

В картинной галерее открылась новая выставка «Красивейшие места мира».

Экспозиция представляет собой оригинальные фотоработы В. Богдановского (Челябинск), сделанные в разных живописных уголках мира. В галерее зрители смогут насладиться экзотической красотой Кубы и находящегося там знаменитого водопада Эль-Кабуни, побывать в прекрасном Саду тропических орхидей Таиланда и взлунуть на впечатляющие горные виды немецких Альп и великих каньонов США: Антилопы, Брайс и Гранд-каньона. Выставка будет работать до 15 августа.

Немилость природы

Штормовое предупреждение продлено.

В ближайшие два дня в регионе, по прогнозу синоптиков, ожидаются очень сильные дожди, грозы, град. Порывы ветра могут достигать 22-х метров в секунду. Как сообщают в МЧС, возможны обрывы линий электропередачи, увеличение количества автоаварий. О шторме предупреждены все оперативные службы.

«Сезон горячих миль»

Сбербанк и Аэрофлот проводят совместную акцию.

Клиенты банка могут получить бесплатный полет в любую страну мира, куда летают самолеты «Аэрофлота». Для этого нужно набрать необходимое число баллов. В период проведения акции эта возможность значительно увеличивается за счет дополнительного поощрения держателей карт Visa «Аэрофлот». За открытие новых основных карт держателям начисляют дополнительные средства – «приветственные» мили. Также будут начисляться «удвоенные» мили при совершении торговых операций по картам.

«Страховые» перерасчеты

Замена перерасчета пенсий корректировкой будет выгодна.

Пенсионный фонд проверяет индивидуальные лицевые счета в рамках перехода с первого августа на беззаявительный порядок перерасчета пенсий работающих пенсионеров. Согласно ФЗ № 140 с 1 августа страховая часть трудовой пенсии по старости или по инвалидности будет пересчитываться автоматически – без подачи письменного заявления в территориальные органы. Переход на корректировку позволит ликвидировать очереди в отделах ПФР.

Совет дня. Разное



Хотите сварить красивое варенье? Разомните несколько ягод, добавьте немного воды и прокипятите 5 минут. Затем процедите массу и снова прокипятите жидкость, добавив 100 г сахара. Залейте ягоды, предназначенные для варенья, готовым сиропом, пока он не остыл, и дайте настояться 3-4 часа. После этого варите варенье привычным способом, только теперь ягоды не разварятся, а варенье получится не только вкусным, но и красивым.

Погода



Облачная погода, с прояснениями, дожди, местами сильные, возможны грозы.
Ветер: северный, 5-10 м/сек., днем порывы 13-18 м/сек.
Температура: ночь +9° +14°, день +20° +25°.

11 ИЮЛЯ

Магнитные бури в июле: 13, 15, 19, 22, 27, 30.



Новости

Роддома проверят

Все родильные отделения ждет проверка на соблюдения санитарно-гигиенических требований.

Об этом распорядился министр здравоохранения региона Виктор Шепелев. Поводом для тотальной ревизии стала вспышка так называемой «пузырчатки» в шестом родильном доме Челябинска. Случаев выявления этой гнойно-септической инфекции на Южном Урале не было уже около 10 лет. Хотя ранее, в 70-80 годах прошлого столетия, она регистрировалась часто. О возвращении «пузырчатки» стало известно в конце июня, после чего родильный дом, где была выявлена инфекция, закрылся на обработку. Всего, по разным данным, было инфицировано от 16 до 20 детей.

Стан на старте

На ММК испытали уникальный стан «5000».

Считанные дни остались до запуска металлургического стана, не имеющего аналогов в мире, – крупнейшего в этом году инвестиционного проекта России. На Магнитогорском металлургическом комбинате будет производиться высококачественный толстолистовой прокат шириной до 4850 миллиметров для судостроения, нефтегазовой, строительной отраслей. Пока на стане катают небольшие пробные листы. Однако с выходом на полную производственную мощность здесь будут производить стальной лист шириной почти 5 метров и длиной до 24 метров. Планируется, что уже в августе здесь выпустят около 70 тысяч тонн толстолистового проката.

Байкер-кросс

В Магнитогорске пройдет чемпионат России среди гонщиков.

Более 20 лучших гонщиков России примут участие в чемпионате страны по даунхиллу. Также ожидается приезд спортсменов с Украины и из Кыргызстана. Чемпионат России по даунхиллу и байкер-кроссу пройдет в нашем городе 18-19 июля.

Не рули милицией!

Активное сопротивление милиции оказывают не только бандиты, но и, казалось бы, добродетельные граждане.

18 июня постановлением прокурора Ленинского района возбуждено дело об административном правонарушении. Жительница города при составлении протокола об административном правонарушении намертво сцепилась в руль патрульной машины. Доводы сотрудников милиции практически не дали положительного результата. И тогда дебоширку задержали и препроводили в мировой суд. Суд учел раскаяние задержанной и подверг ее штрафу в размере тысячи рублей. Хотя, как сообщили в прокуратуре Ленинского района, Кодекс об административных правонарушениях предусматривает и более жесткие меры – арест на 15 суток!

Нарушил – отвечай

7 июля зарегистрировано 56 дорожных происшествий, в том числе с пострадавшими людьми.

За нарушение правил движения 24 лица содержатся в спецприемнике УВД. Два гражданина задержаны и подлежат административному аресту. За прошедшие сутки сотрудниками Госавтоинспекции было выявлено 338 нарушителей правил дорожного движения, в том числе два водителя, лишенные права управления транспортным средством, задержаны четыре водителя, управлявшие транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, семь водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Остановить инфекцию

Замруководителя Роспотребнадзора по области отрицает вспышку менингита в Магнитогорске.

В Магнитогорске зафиксировано уже 76 случаев заболевания детьми серозным менингитом. Однако, по словам заместителя руководителя Роспотребнадзора по Челябинской области Светланы Лучининой, говорить о критической вспышке энтеровирусной инфекции сейчас нельзя. Каждые пять лет наблюдается период подъема заболевания этой инфекцией. И говорить о том, что существует какой-то один источник, тоже нельзя. Сегодня медики работают над тем, чтобы остановить распространение инфекции. В детских садах вводится карантинный режим.

**ПРИЕМ СООБЩЕНИЙ
О ФАКТАХ КОРРУПЦИОННОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

Администрация Магнитогорска
Телефон доверия: (3519) 490-499, факс: 498-498 (*1019)
E-mail: antikorrup@magnitog.ru

Приметы нового

Инспектор по регламенту

Утверждены новые стандарты работы сотрудников Госавтоинспекции.

С 1 сентября нынешнего года, как уже сообщалось нашей газетой, весь инспекторский состав должен контролировать дорожное движение по новым правилам.

Оформлять нарушения и аварии, отстранять от управления автомобилем и направлять на медосвидетельствование водителя и даже представлять сотрудники ДПС будут по регламенту. Этот документ «Российская газета» опубликовала в минувший вторник. Основываясь на том, что в Магнитогорске проживает почти двести тысяч водителей, сегодня мы предлагаем нашим читателям комментарии к основным нововведениям.

Слева или справа?

Понятно, что любой представитель власти должен быть вежлив, тактичен и корректен даже с нарушителем. Но одними хорошими манерами его обязанности не ограничиваются. В регламенте расписано, с чего должно начинаться общение между инспектором и водителем и как оно должно проходить. Инспектор должен представляться, назвав свою должность, специальное звание и фамилию, после чего кратко сообщить причину и цель обращения. Заметьте, теперь он не должен отдавать честь участнику дорожного движения. Это требование не вошло в регламент не из-за того, что граждане недостойны такого

жеста. Просто с железом в руке выполнить это формальное приветствие довольно затруднительно. О взаимоотношениях сотрудников с участниками дорожного движения сказано так: они «должны основываться на строгое соблюдение законности, четком исполнении своих обязанностей, сочетании решительности и принципиальности в предупреждении и пресечении правонарушений с внимательным и уважительным отношением к гражданам». По требованию автолюбителя или пешехода инспектор обязан предъявить удостоверение, не выпуская его из рук.

Один из вечных споров: обязан ли водитель выходить из машины, а уж тем более – садиться в патрульный автомобиль? В документе прописано даже, с какой стороны инспектор должен подходить к автомобилю: «Обращение к водителю должно осуществляться, как правило, со стороны места нахождения водителя. При наличии объективных обстоятельств (угроза личной безопасности при нахождении на проезжей части, загрязненность дорожного покрытия и другие) сотрудник вправе обратиться к водителю с противоположной стороны». Важное новшество: инспектор может предложить водителю пройти в служебный автомобиль или помещение только тогда, когда его участие необходимо для оформления процессуальных документов.

Засада в законе

Очень много было споров о засадах – так называемом скрытом

контроле. В регламенте прописано: «Контроль за дорожным движением с использованием транспортных средств, не относящихся к патрульным автомобилям Госавтоинспекции, не допускается». Здесь же разъясняется, что патрульный автомобиль – это транспортное средство Госавтоинспекции, на наружной поверхности которого нанесена специальная цветографическая схема, оборудованное стационарными устройствами для подачи специальных звуковых и световых сигналов, включенное в установленном порядке в постовую ведомость.

К патрульным автомобилям также отнесены и автомобили скрытого контроля – без специальной окраски. Но если раньше сотрудники могли осуществлять остановку участников движения на них, то сейчас это возможно только при применении автомобилем со спецокраской либо сотрудником в форменной одежде.

Осмотр под угрозой досмотра

Это, пожалуй, первый документ, в котором четко прописана разница между осмотром и досмотром. В каком случае может применяться первое, в каком – второе? Осмотр в данном случае – это визуальное обследование автомобиля и перевозимого груза. Основанием для его проведения могут быть ориентировки, указания в рамках спецмероприятий, если есть подозрения, что груз не соответствует документам или



что есть неисправности, при которых эксплуатация машины запрещена. Сверка номеров с документами – это тоже осмотр. При проведении осмотра никаких процессуальных документов не составляется, за счет чего экономится время. А вот если человек отказался от осмотра, то ему грозит досмотр. Он уже проводится с оформлением протокола и в присутствии двух понятых.

Трезв или нетрезв?

В регламенте четко прописано, каким образом проводится выявление нетрезвых водителей. Так, например, после того как инспектор утвердился в своих подозрениях насчет того, что водитель нетрезв, он должен предложить ему дыхнуть в алкотестер в присутствии двух понятых. Если у инспектора нет под рукой нужного прибора, он обязан отвезти человека на ближайший пост ДПС или в какой-либо пункт милиции, где этот измерительный инструмент

есть. Если алкотестер показал, что не все в порядке, а водитель с этими показаниями не согласен, то его требуется направить на медицинское освидетельствование. Направлять туда можно тоже только в присутствии двух понятых. Направлять на медосвидетельствование инспектор может, если водитель отказывается воспользоваться прибором, если он не согласен с результатами и если у инспектора есть подозрения, что, несмотря на показания алкотестера, водитель все-таки нетрезв.

Примечательно, что в случае, если врач установил, что водитель трезв, инспектор обязан его доставить к машине. Кстати, тема доставки водителя довольно интересна. Она еще раз проявляется в пункте о задержании транспортного средства. Если машину задержали где-то на трассе, то инспектор обязан оказать содействие в доставке водителя до ближайшего населенного пункта.

Перед фактом

За личный вклад...

//Ольга ЮРЬЕВА

Ветеранский актив города отмечен наградами в честь юбилея Магнитогорска.

Конечно, каждый из нас считает, что День города – и его день. Но все-таки для людей, которые в Магнитке живут не один десяток лет, являются практически ровесниками города, – это особый праздник. Они видели, как город, как малыш, вставал на ноги, как юноша – расцветал, мужал, как переживал беды и радости, как менялся его облик. Каждый пенсионер вправе рассчитывать на то, чтобы его вклад в развитие Магнитки оценили – будь то врач, учитель, строитель или металлург... Но есть среди пожилых людей особая когорта – активисты, как принято было говорить раньше – с горячим сердцем и неисчерпаемой инициативой,

которые и на пенсии не могут сидеть сложа руки. Единжды поставив себе цель – помогать старикам, ветеранам, защищать их права – они не изменяют этой цели и теперь. Именно их глава города в дни празднования 80-летия Магнитки решил отметить особо – вручив юбилейную медаль «За личный вклад в развитие города». Вчера такую медаль, а вместе с ней и удостоверение ветерана Магнитки Евгений Карпов вручил председателю городского совета ветеранов Анатолию Слонину.

Анатолий Иосифович недавно перенес операцию, долго лежал в больнице, и сейчас у него – непростой реабилитационный период. Но по нему и не скажешь, что здоровье расшатано: как всегда, подтянут, оптимистично настроен, и не удержался, чтобы даже на церемонии вручения не поделиться



с главными проблемами и планами своей организации. – Пока себе небольшой отпуск устройте – надо восстановиться, – признался Анатолий Слонин. – А с августа надо отчетно-перевыборные конференции в районах проводить, новый состав формировать. Хотим подобрать такую площадку для этого, чтобы

можно было использовать информационные технологии, презентацию ветеранам показать. Вручая главному ветерану города юбилейную медаль, глава отметил: – Это за ваши добрые дела, активность, неравнодушие! За город, которому вы отдали душу, все силы и молодость!

Продолжая тему

Если не скупиться на чистую водицу - 2

//Валентина СЕРДИТОВА

Чтобы наполнить городские водозаборы питьевой водой, следует найти золотую середину.

Мы продолжаем тему снабжения города питьевой водой. Как мы уже сообщали, проблемы с водоснабжением Магнитогорска могут начаться уже в ближайшие месяцы, при условии, если сегодня не будет принят ряд ограничительных мер и найден спасательный круг. По данным руководителя треста «Водоканал» Фариды Хакимова, уровень воды в главных водоисточниках Магнитогорска опустился практически до критической отметки. Из-за отсутствия паводковых вод, малоснежной зимы ситуация близка к катастрофической на главных городских водозаборах: Янгельском, Верхнекизилском, Малокизилском.

В минувшую среду специально созданная комиссия при главе города Евгении Карпове вновь собралась на совещание, чтобы определить первоочередность мер и приоритетные направления в решении сложившейся проблемы. Как и подобает, прежде всего, был заслушан доклад Фариды Хакимова. Он отметил, что ситуация с добычей питьевой воды остается достаточно острой. На данный момент не изменили положение и обильные дожди, водосборники практически не наполняются. К примеру, в том же Янгельском водозаборе значительно снижается уровень

воды: в сутки отметка падает на 200–300 мм. Сегодня специалисты треста ввели ряд конкретных мер, чтобы сдержать отток воды и минимизировать потери. Держат под контролем санитарные зоны на подступах к основным водным резервуарам, подъезд на их территорию полностью запрещен – практически везде дороги обнесены глубокими рвами, особое внимание уделяют незаконной добыче песка, дельцов, зарабатывающих на природных ресурсах и наносящих значительный урон, следует нещадно наказывать и привлекать к ответственности вплоть до уголовной.

В свою очередь Евгений Карпов потребовал от участников совещания конкретизировать ситуацию и вывести несколько жестких вариантов развития событий и схему действий.

– Необходимо уже сегодня твердо представлять, что нас ждет осенью и далее зимой. План действий сформировать нужно уже сейчас. Определить порядок, технологии и методы. Если нам придется проводить залповый спуск воды из Верхнеуральского водохранилища, то надо знать, чем чревато такое решение. Принесет оно пользу или нанесет вред. Сможет ли вода заполнить пойму водохранилища, а затем дойти до города. Другой вопрос – несанкционированные плотины, созданные в близлежащих районах. Как мы можем повлиять на ситуацию в предложенных условиях? Если следует привлечь прокурорских работников для разрешения ситуации – значит, обращение

в правоохранительные органы должно быть сформулировано уже сегодня.

По данным городских служб, так необходимая питьевая вода не поступает в резервуары в том числе из-за серьезного искусственного сдерживания: отмечается малый приток воды даже в Урале, настаживает и ситуация с Янгельским водозабором. Известно, что он был создан сорок лет назад, тогда как его гидротехническая подпитка была рассчитана на 25 лет. Это значит, что полагаться на этот водный бассейн уже не стоит.

Как вариант – роспуск воды с Верхнеуральского водохранилища остается своеобразным «тузом в рукаве» – вынужденной мерой.

Исправить ситуацию без внешнего вмешательства может природа. Если город будет обильно «поливаться», то уровень воды в источниках пойдет вверх. Однако в случае возвращения в Магнитогорск жары положение дел с водообеспечением может еще ухудшиться и власти будут вынуждены включить режим жесткой экономии, ограничив подачу горячей и холодной воды.

Прозойдет это или нет, зависит и от нас с вами. Предпринять попытки жесткой экономии могут и рядовые магнитогорцы, лично проверить подвалы домов на наличие утечек, закрыть потуже гайки в водозаборной арматуре собственного жилья и, конечно, отнестись серьезно к расходованию воды на технические цели.

Новости

Музыка для сирот

Возрождают традиции былой России.

В Челябинске на базе второго детского дома создается первый экспериментальный духовой оркестр. До революции подобные оркестры были в каждом детском приюте, а теперь традицию царской России решил возродить ректор института музыки. Если пилотный проект «Возрождение традиции царской России. Программа поддержки одаренных детей-сирот» будет признан удачным, в будущем подобные оркестры планируется организовать в каждом детском доме Челябинска.

Премии за качество

Комиссия оценил применение современных инструментов менеджмента.

В этом году будет проводиться тринадцатый ежегодный конкурс на соискание премий Правительства РФ в области качества, которые присуждаются ежегодно на конкурсной основе организациям за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, а также за внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества. Премия в области качества является наивысшей наградой организации, делающей ставку на качество.

Научная находка

Археологи раскопали место погребения сарматского воина.

Южноуральские археологи в Еткульском районе раскопали погребение рядового сарматского воина, жившего в период конца IV – начала III веков до нашей эры. При воине обнаружено железное копье, кинжал и колчан. Погребение относится к железному веку, но пока неясно, к какому периоду. Недалеко от захоронения рядового воина также начаты раскопки. Пока найден только уличный набор, но трудно сказать, какой культуре он принадлежит. Ученые надеются дойти до дна ямы к концу этой недели.

Оборонная сила

В выставке участвуют предприятия Южного Урала.

В Нижнем Тагиле открылась VII Международная выставка вооружений, военной техники и боеприпасов. В ней принимают участие около 400 предприятий оборонного комплекса, из них 15 – из Челябинской области. На этот раз южноуральские заводы отправились на выставку самостоятельно.

Наказаны штрафом

Предприятия поплатились за незаконную добычу подземных вод.

Органами областной прокуратуры выявлены грубые нарушения законодательства о недропользовании в деятельности ряда предприятий. Так, прокуратурой Аргашского района выявлены 12 предприятий района, которые вопреки требованиям законодательства осуществляли пользование недрами без соответствующего оформления лицензии на добычу подземных вод. По фактам возбуждено 12 дел, руководителя 10 предприятий оштрафованы на три тысячи рублей каждый.

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84



Алексей Тюплин,
шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова,
репортер
bala.25@mail.ru



Валентина Сердитова,
репортер
seva.75@mail.ru

Малый и средний бизнес

Инновациям – зеленую улицу

//Елена КУКЛИНА

Магнитогорский бизнес-инкубатор проведет конкурс на льготное размещение субъектов малого инновационного предпринимательства.

Инновационная деятельность как наиболее перспективный вариант развития российской экономики на деле становится приоритетной сферой. Формирование комфортной бизнес-среды для избравших инновационный путь предпринимателей является целью создателей Магнитогорского инновационного бизнес-инкубатора – администрации Магнитогорска и Магнитогорского государственного технического университета. По итогам областного конкурса проект получил в 2006 году финансовую поддержку со стороны правительства Челябинской области, сегодня финансирование бизнес-инкубатора осуществляется в соответствии с государственной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в Магнитогорске на 2008 – 2010 годы».

Мы оказываем молодым предпринимателям, которые получили на конкурсной основе право размещения в бизнес-инкубаторе, консультативную помощь по экономико-правовым и технологическим вопросам, – рассказывает директор Магнитогорского инновационного бизнес-инкубатора Петр ЛИМАРЕВ, – помогаем подготовить заявки при поиске дополнительных источников финансирования научных разработок, документы для участия в конкурсах, научно-технических программах, грантах. НП «МИБИ» совместно с управлением экономики админист-

рации Магнитогорска проводит традиционный конкурс инновационных разработок. При содействии бизнес-инкубатора его резидентами были получены субсидии из областного бюджета в размере 350 000 рублей. Также помогаем в регистрации прав на интеллектуальную собственность, содействуем в работе с заказчиками, инвесторами, организуем доступ к информационным базам данных. В «МИБИ» возможны проведение экспертизы инновационных разработок, оказание консультационных, информационных, юридических и иных услуг по выводу инновационной продукции на рынок.

Кроме предприятий на территории нашего бизнес-инкубатора могут размещаться временные научно-исследовательские коллективы. Мы также ставим своей целью создание условий для привлечения и закрепления талантливой молодежи в научной сфере, развитие современных технологий и внедрение их в научную, научно-техническую, учебную деятельность, систему управления и сферу производства.

Петр Сергеевич, а какие направления бизнеса уже развиваются в благоприятных условиях Магнитогорского бизнес-инкубатора?

В данный момент в бизнес-инкубаторе уже находятся восемь субъектов инновационной деятельности, работающих в направлении IT-технологий, металлургии, утилизации боеприпасов, а также предприятие по производству андроиных роботов. Все они стали победителями конкурса на размещение в НП «МИБИ» на льготных условиях. Основное профилирующее направление бизнес-инкубатора – информационные технологии, и большинство размещенных здесь организаций работают именно в этом бизнесе. В будущем, по мере формирования в нашем городе инновационной среды, мы планируем проведение открытых

корпоративных семинаров и тренингов по новым информационным технологиям.

Каждое предприятие сегодня динамично развивается, а среди особых достижений резидентов «МИБИ» хочу отметить победу проекта ООО «Инфотех» «ИНФОТЕХ – многопрофильная сеть передачи данных на базе технологии WiMax» в конкурсе «Лучший инновационный проект Челябинской области» в номинации «Информационно-телекоммуникационные технологии».

Инновационные проекты наших резидентов уже работают в реальности: например, в городе Пласт установлен пульт центрального наблюдения, к которому подключены дошкольные и школьные учреждения города, досуговые центры и учреждения здравоохранения, этот проект был разработан ООО «Программа – безопасный город». Компания «Инфотех» реализует проект по монтажу высокоскоростной оптоволоконной линии связи в поселках Нежный, Александровский сад и ряде жилых многоквартирных домов Магнитогорска. А также в стадии завершения тестирования и начала реализации проект «Автоматизированный автодром», который является полноценной российской разработкой, не имеющей аналогов в нашей стране.

Планируется ли размещение новых компаний, работающих в сфере инновационной деятельности, в бизнес-инкубаторе?

Да, в настоящее время подготовлены документы по объявлению открытого конкурса на размещение во вновь отремонтированных помещениях НП «МИБИ» дополнительно четырех-шести субъектов. Конкурс мы планируем объявить в конце июля – начале августа, заявки будут приниматься в течение месяца, поэтому у желающих участвовать еще есть время подготовиться.



Расскажите, пожалуйста, подробнее, какие льготы на размещение в бизнес-инкубаторе будут предоставлены победителям конкурса?

Нежилые помещения бизнес-инкубатора предоставляются компаниям на льготных условиях на срок три года. Услуги по «инкубированию» привязаны к квадратным метрам. Стоимость услуг исчисляется на 1 кв. м составляет 468 рублей. Льгота для субъектов малого инновационного предпринимательства (СМП) для первого года составляет 60 процентов, то есть предприятие оплачивает только 40 процентов от указанной стоимости за каждый занимаемый квадратный метр. На второй год оплата составляет 60 процентов от полной стоимости, а на третий – 90 процентов.

Каковы условия допуска к участию в конкурсе?

Срок деятельности СМП с момента государственной регистрации до момента подачи заявки на участие в конкурсе не должен превышать одного года, а вид деятельности должен соответствовать специализации инновационного бизнес-инкубатора. То есть он должен быть связан с научными разра-

ботками, в результате которых появится новый или усовершенствованный продукт или технологический процесс. Возможна также разработка замещающих технологий, способных заменить дорогостоящие технологии и оборудование, которые поставляются сегодня из-за рубежа. На конкурс необходимо представить тщательно проработанный бизнес-план, подтверждающий целесообразность размещения СМП в бизнес-инкубаторе. Шансов на победу всегда больше у реальных бизнес-идей, наиболее востребованных в настоящее время. В инновационном бизнес-инкубаторе не допускается размещение СМП, осуществляющих такие виды деятельности, как финансовые, страховые услуги, розничная и оптовая торговля, услуги адвокатов и нотариат, операции с недвижимостью, производство подакцизных товаров, добыча и реализация полезных ископаемых, а также игорный бизнес. Для тех, кого заинтересовала возможность поучаствовать в конкурсе, контактная информация Магнитогорского инновационного бизнес-инкубатора: 455000, г. Магнитогорск, ул. Ленинградская 79, корп. 4. Тел./факс: 489207, E-mail: np_mibi@mail.ru.

Компетентно

Чего ждать?

//Александра ПАПИНА

Предприятия шаги по совершенствованию пенсионной системы.

Федеральный закон от 17.12.2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» не только весьма усложнен и непонятен большинству пенсионеров. Этим законом пенсионный капитал, заработанный человеком на начало пенсионной реформы, т. е. на 1 января 2002 года, был значительно занижен из-за введенных ограничений трудового стажа, заработной платы пенсионера, применения для расчета пенсий принятого постановлением правительства особого показателя средней заработной платы по стране, который был ниже ее среднестатистического значения. Правительство Российской Федерации приняло кардинальные меры по реформированию пенсионной системы.

Переоценка пенсионных прав, сформированных до 1 января 2002 года, намечена с 1 января 2010 года. Но Государственная Дума уже рассмотрела и приняла в первом чтении законопроекты, кардинально изменяющие пенсионную систему.

Чего ждать пенсионерам в 2010 году, разъясняет заместитель начальника управления городского Пенсионного фонда Нина Леонидовна ЧТУНОВА:

С 1 января 2010 года будет проведена так называемая валоризация, т. е. денежная переоценка пенсионных прав граждан, приобретенных к 1 января 2002 года.

Единовременно будет повышен расчетный пенсионный капитал на 10 процентов и плюс на 1 процент будет произведено увеличение за каждый полный год работы общего трудового стажа до 1 января 1991 года (без ограничения продолжительности стажа).

То есть если у гражданина 40 лет трудового стажа до 1991 года, страховая часть его пенсии вырастет на 10 + 40 = 50 процентов.

Необходимо обратить внимание!

Если раньше максимальная величина трудового стажа, которая учитывалась при назначении пенсии, составляла у мужчин 45 лет, у женщин – 40 лет, и если пенсионер дальше продолжал работать, то на размер пенсии дополнительный стаж не влиял. Поэтому дальнейший стаж подтверждали не все пенсионеры. В настоящее время те, у кого имеется неучтенный трудовой стаж, выработанный до 1991 года и подтвержденный документально,

могут обратиться в Пенсионный фонд по месту получения пенсии и им будет сделан перерасчет пенсии с учетом дополнительного представленного трудового стажа.

Также с 1 января 2010 г. отменяется единый социальный налог. Он будет заменен на страховый взнос, который будет распределяться между внебюджетными фондами. В связи с этим базовая и страховая части пенсии будут объединены и финансироваться за счет страховых взносов, поступающих от работодателей в Пенсионный фонд.

Пенсии будут индексироваться целком по мере роста средней зарплаты по стране, но не выше роста доходов в Пенсионный фонд в расчете на одного пенсионера.

Решена ли проблема с ежегодным обращением работодателей пенсионеров за перерасчетом размера пенсии с учетом поступивших страховых взносов?

Да, работающим пенсионерам уже с 1 августа этого года корректировка страховой части пенсии по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца будет произведена в беззаявительном порядке, т. е. без обращения в территориальный орган Пенсионного фонда и подачи заявления, по данным индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования за прошедший год. При этом корректировка страховой части трудовой пенсии производится со дня назначения, перерасчета страховой части. Но если пенсионер не согласен на корректировку с 1 августа по страховым взносам только за прошедший год, то он имеет право отказаться, подав в Пенсионный фонд соответствующее заявление, и тогда перерасчет будет производиться через каждые 12 месяцев со дня назначения либо со дня перерасчета страховой части трудовой пенсии.

Страховая часть трудовой пенсии по случаю потери кормильца корректируется один раз с 1 августа года, следующего за годом, в котором была назначена трудовая пенсия по случаю потери кормильца. Количество нетрудоспособных членов семьи умершего кормильца будет учитываться по состоянию на 1 августа года, в котором производится соответствующая корректировка.

Чего ждать пенсионерам в текущем году? – Планируется с 1 августа индексация страховой части трудовой пенсии на 7,5 процента и с 1 декабря – базовой части на 31,4 процента.

Подробно

В установленные сроки

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

Название этой организации предполагает, что она должна уметь «строить» газопроводы. Не только монтировать трубы и запорную арматуру в единные газовые магистрали, но и поддерживать эти системы в работоспособном состоянии. Имя этой организации – «Магнитогорскгазстрой».

ЗАО «Магнитогорскгазстрой» – правопреемник «Уралгазстрой», который в свое время газифицировал весь Магнитогорск. Собственно, новая организация имеет более широкую сферу деятельности, чем ее предшественник. Она занимается не только строительством газопроводов – в ее профессионализм вошло все население магнитогорских поселков: имени Чапаева, Горького, Дмитрова, Первооктябрьского, Магнитного, Нежного, но и следит за правильной эксплуатацией бытового газа. ЗАО «Магнитогорскгазстрой» качественно обслуживает магистральные газопроводы на территории градообразующего предприятия. Работники ЗАО «МГС» монтируют не только газопроводы, но и тепло-, водопроводы, восстанавливают конденсатотводчики, компенсаторы на различных предприятиях. Более 60 организаций заключили с ними договоры на техническое обслуживание. Уже несколько лет это мощное энергоподразделение активно участвует во всех ремонтах таких сложных агрегатов, как конвертеры и электросталеплавильные печи. Предприятие имеет дипломы и благодарственные письма «за высокий профессионализм, оперативность и четкое выполнение поставленных задач».

Для своевременного реагирования и быстрой локализации аварийных ситуаций и оперативного взаимодействия со всеми специализированными организациями, городской администрацией и ОАО «ММК» здесь круглосуточно действует аварийно-диспетчерская служба, оснащенная самой современной техникой и автомобильным парком. В случае возникновения каких-либо неполадок оборудования аварийно-восстановительные работы проводятся в кратчайшие сроки. Создано экспертное



бюро, в результате которого проводится экспертиза промышленной безопасности и диагностическое техническое состояние трубопроводов. Есть группа наладки газового оборудования, организованная служба теплового газового оборудования, включая инфракрасные системы отопления. Собственно, далеко не все энергетики города осведомлены, что ЗАО «Магнитогорскгазстрой» является официальным дилером инфракрасных излучателей информ «Адриан», «Гордон», поставляющих газовое оборудование. Очень экономичные и практичные инфракрасные обогреватели используются на производстве во многих странах с начала шестидесятых годов прошлого столетия. В нашей стране они появились в 1962 году, но, как отмечают специалисты, «инфракрасники» не получили широкого применения «из-за низкого уровня газификации и доминирующей теории максимальной возможной централизации тепловых сетей». Сейчас, по мере всепроникновения газопроводов и разумной экономики хозяйствования, некоторые предприятия – ОАО «ММК», ООО ПО «АргатМаш», недавно введенный в эксплуатацию стекольный завод – внедряют в своих цехах эти излучатели, эксплуатация которых не требует котельных, теплоотражающих, дымовых труб. Коэффициент полезного действия новых обогревателей составляет более 80 процентов. Сравните: у традиционных тепловых сетей КПД вдвое меньше. Кроме того, в ЗАО «МГС» сами разработали пилотный проект и перешли на автономное теплоснабжение от котельной малой мощности, работающей на природном газе. Автономные источники тепла существенно повысили энергоэффективность системы из-за отсутствия тепловых магистралей. Ввиду их близости от потребителей они имеют также высокий КПД и работают в автоматическом режиме. Как считают специалисты, это самый оптимальный вариант отопления не только производственных помещений, но и жилых микрорайонов – уже давно пора отказываться от неперспективной централизованной системы с низким коэффициентом полезного действия из-за громадных расстояний теплотрасс и не менее громадных потерь при передаче тепла. Платежи сократились бы в два раза.

ЗАО «МГС» работает на рынке пятнадцать лет, входит в состав наиболее открытых строительных компаний Уральского региона. Несмотря на большой объем работ, ее руководители не желают почитать на лаврах, они по-прежнему в поисках новых объектов, нацелены на конечный результат. Выигран тендер на газификацию под Екатеринбург поселка Богдановичи. К выполнению работ в соседней области магнитогорцы подошли очень ответственно – выполняют их в установленные сроки с высоким качеством и профессионализмом. Как и в поселках Магнитогорска, они готовы устанавливать по желанию заказчика даже измерительные счетчики – за чем платится за непотребленное голубое топливо?

– Вспомогательные по титулу, которые были в течение последних пяти-шести лет, это предприятие скрупулезно реализовывало, а ведь с «М.Газом» были проблемы, – отмечает представитель ЗАО Геннадий Никифоров. – С приходом на рынок ЗАО «Магнитогорскгазстрой» никаких проблем с газификацией нет.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ (Окончание. Начало на 1 стр.) СВЕДЕНИЯ О РЕКЛАМНЫХ МЕСТАХ НА АУКЦИОНЕ ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРОВ НА УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ.

№ лота	№ паспорта рекламного места	Тип рекламной конструкции	Площадь рекламной конструкции (кв. м)	Начальная цена права, руб.	Шаг аукциона, руб.	Сумма задатка, руб.
1.	г. Магнитогорск, пр. Ленина 105, козырьки фасада здания УРКЦ «Арена Металлург»	Настенное панно	205,00	290 587,50	10 000,00	58 117,50
2.	г. Магнитогорск, ул. Кальмыков д.66/3	двухсторонний щит	36,00	17 010,00	1 000,00	3 402,00
3.	г. Магнитогорск, ул. Малиновка д.16	двухсторонний щит	36,00	17 010,00	1 000,00	3 402,00
4.	г. Магнитогорск, ул. Советская 207, пересечение с ул. 50-летия Магнитки	двухсторонний щит	36,00	51 030,00	3 000,00	10 206,00
5.	г. Магнитогорск, пересечение с ул. Трудовое с ул. Кальмыковской, северо-восточный угол	тректорный щит	54,00	76 545,00	3 000,00	15 309,00
6.	г. Магнитогорск, ул. Провольная, пересечение с ул. Злататорной, напротив дома №39	двухсторонний щит	36,00	17 010,00	1 000,00	3 402,00

Сведения о рекламных местах:

№ лота	№ паспорта рекламного места	Тип рекламной конструкции	Площадь рекламной конструкции (кв. м)	Начальная цена права, руб.	Шаг аукциона, руб.	Сумма задатка, руб.
1.	г. Магнитогорск, пр. Ленина 105, козырьки фасада здания УРКЦ «Арена Металлург»	Настенное панно	205,00	290 587,50	10 000,00	58 117,50
2.	г. Магнитогорск, ул. Кальмыков д.66/3	двухсторонний щит	36,00	17 010,00	1 000,00	3 402,00
3.	г. Магнитогорск, ул. Малиновка д.16	двухсторонний щит	36,00	17 010,00	1 000,00	3 402,00
4.	г. Магнитогорск, ул. Советская 207, пересечение с ул. 50-летия Магнитки	двухсторонний щит	36,00	51 030,00	3 000,00	10 206,00
5.	г. Магнитогорск, пересечение с ул. Трудовое с ул. Кальмыковской, северо-восточный угол	тректорный щит	54,00	76 545,00	3 000,00	15 309,00
6.	г. Магнитогорск, ул. Провольная, пересечение с ул. Злататорной, напротив дома №39	двухсторонний щит	36,00	17 010,00	1 000,00	3 402,00

Сведения о проведении аукциона:
1) Торги проводятся в форме аукциона открытого по составу участников и форме подачи предложений о цене предмета аукциона.
2) Предметом аукциона является право на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Магнитогорска, по рекламным местам, указанным в таблице раздела «Сведения о рекламных местах».

3) Заявка и опись прав участника аукциона составляются по рекламному месту и определяются исходя из расчета годовой платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции по формуле расчета ежемесячной платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции. 4) К участию в аукционе допускаются лица, обратившиеся в администрацию города в срок до 7 августа 2009 года с соответствующей заявкой с указанием размера залога в размере задатка.
К заявке прилагаются:
1) выписка из ЕГРЮЛ – для юридических лиц, документ, подтверждающий личность – для физических лиц;
2) копии учредительных документов для юридических лиц, заверенные в установленном порядке; копии свидетельств о государственной регистрации индивидуального предпринимателя; копии свидетельств о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя;
3) документы, подтверждающие полномочия представителя претендента;
4) платный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе права; 5) сведения о территориальном размещении, решении в виде и технических параметрах рекламной конструкции.
6) информация об общей площади информационных полей рекламных конструкций, разрешения на установку которых выданы претенденту и его аффилированным лицам на соответствующей территории.
7) Заявка и опись прав участника аукциона составляются в двух экземплярах, один из которых остается у организатора, другой – у претендента.
8) Заявки, поступившие по истечении срока их приема, указанного в информационном сообщении о проведении аукциона, не принимаются, на которых делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку.

9) Не допускаются к участию в аукционе участники, имеющие задатки – подавшие документы с нарушением срока, указанного в информационном сообщении;
– ненадлежащим образом оформившие документы;
– не оплатившие задаток по договору задаточного обеспечения; 6) Размер задатка для участия в аукционе указан в таблице раздела «Сведения о рекламных местах». Задаток перечисляется заявителем на расчетный счет продавца:
Получатель: «Администрация города Магнитогорска», ИНН 7446011940, КПП 741601001, р/с 4030281030000000031 в РКЦ Магнитогорского филиала Сбербанка, БИК 0473 0300.

В графе «Назначение платежа» указать: «Задаток для участия в аукционе по продаже права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Магнитогорска».
Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением его победителя, не позднее 5 рабочих дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.
7) Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются организатором о принятом решении в срок до 5 рабочих дней со дня подписания протокола об итогах аукциона. В графе «Назначение платежа» указать: «Задаток для участия в аукционе по продаже права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Магнитогорска».
8) Участники аукциона будут определены 11 августа 2009 г.
9) Аукцион проводится в следующем порядке:
а) аукцион объявляется в 10:00 часов по местному времени;
б) аукцион ведет аукционист, выдающий пронумерованные карточки участника аукциона (далее – карточки);
в) аукцион начинается с объявления администрации города об открытии аукциона;
г) после открытия аукциона аукционистом объявляется наименование лотов, начальной цена права и шаг аукциона;
«Шаг аукциона» устанавливается администрацией города в фиксированной сумме, составляющей не более 5 процентов начальной цены права, и не изменяется в течение аукциона;
д) после объявления аукционистом начальной цены права аукционист аукциона предлагает заявить эту цену путем поднятия карточек;
е) первый заявивший участник аукциона объявляет цену, превышающую предыдущую цену аукциона; заявитель аукциона объявляет цену, превышающую предыдущую цену аукциона, кратной «шагу аукциона», эта цена является участником аукциона путем поднятия карточек и ее оглашения;
ж) аукцион аукциона аукционистом объявляет номер карточки, первым заявил начальную или последующую цену, аукционист на этот участник и объявляет заявленную цену как цену права. При отсутствии предложений со стороны участника аукциона аукционист объявляет номер карточки участника, повторившего заявленную цену или один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается;
з) аукцион аукциона аукционистом объявляет номер карточки победителя аукциона, победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были назованы аукционистом последними.
10) Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наиболее высокую цену права, победителем аукциона, заносится в протокол об итогах аукциона, составляемый в 2 экземплярах.
Протокол об итогах аукциона, подписывается аукционистом, администрацией города и лицом, выдавшим аукцион. Протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора;
11) Договор между администрацией города и победителем аукциона заключается в течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

12) Оплата приобретаемого на аукционе права производится в течение 5 дней с момента заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
13) Аукцион признается несостоявшимся, если:
1) к участию допущен один участник;
2) если после трехкратного объявления начальной цены права ни один из участников аукциона не поднял карточку;
3) если аукцион признан несостоявшимся по причине, указанной в подпункте 1 настоящего пункта, договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключается с лицом, которое являлось единственным участником аукциона.

Ознакомившись с формой заявки, проектом договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, а также информацией о результатах аукциона, участники в порядке проведения аукциона могут с момента начала приема заявок по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 (здание администрации), каб. № 237. Справки по телефону: 49-05-05, 49-84-90.

14) Текст письменного сообщения не подается претенденту.
15) В письменном сообщении содержится вопрос, на который ему многократно давались ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в сообщении не приводятся новые доводы или обстоятельства.
16) Если ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну.
17) Если при получении сведений заявителем государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну.
18) Если при получении сведений заявителем государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну.
19) Если при получении сведений заявителем государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну.

Лицейский гражданин осуществляет главой города Магнитогорска. При личном приеме заявителем предоставляется документ, удостоверяющий личность. Сохранение учетных данных в Комиссию и подлинник регистрируется в течение 3 дней с момента поступления.
При рассмотрении спора и рассмотрении обращения, члены Комиссии осуществляют проверку законности и обоснованности принятого решения, действий или бездействия должностных лиц, ответственных или исполняющих обязанности органов, участвующих в процедуре предоставления муниципальной услуги, запрашивают объяснительные (служебные) записки и иные необходимые документы.
Заявитель, вызванный претензией, может лично присутствовать на заседаниях Комиссии или направить своего законного представителя.
Специалист отдела приема МКО не позднее, чем за пять рабочих дней до проведения заседания Комиссии информирует заявителя, их календарных дней до проведения заседания Комиссии лично участвовать в заседании Комиссии, необходимые материалы и проект решения Комиссии по результатам разрешения спора или рассмотрения обращения направляются заявителю по почте.

19) Аукцион признается несостоявшимся, если:
1) к участию допущен один участник;
2) если после трехкратного объявления начальной цены права ни один из участников аукциона не поднял карточку;
3) если аукцион признан несостоявшимся по причине, указанной в подпункте 1 настоящего пункта, договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключается с лицом, которое являлось единственным участником аукциона.
Ознакомившись с формой заявки, проектом договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, а также информацией о результатах аукциона, участники в порядке проведения аукциона могут с момента начала приема заявок по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 (здание администрации), каб. № 237. Справки по телефону: 49-05-05, 49-84-90.

Лицейский гражданин осуществляет главой города Магнитогорска. При личном приеме заявителем предоставляется документ, удостоверяющий личность. Сохранение учетных данных в Комиссию и подлинник регистрируется в течение 3 дней с момента поступления.
При рассмотрении спора и рассмотрении обращения, члены Комиссии осуществляют проверку законности и обоснованности принятого решения, действий или бездействия должностных лиц, ответственных или исполняющих обязанности органов, участвующих в процедуре предоставления муниципальной услуги, запрашивают объяснительные (служебные) записки и иные необходимые документы.
Заявитель, вызванный претензией, может лично присутствовать на заседаниях Комиссии или направить своего законного представителя.
Специалист отдела приема МКО не позднее, чем за пять рабочих дней до проведения заседания Комиссии информирует заявителя, их календарных дней до проведения заседания Комиссии лично участвовать в заседании Комиссии, необходимые материалы и проект решения Комиссии по результатам разрешения спора или рассмотрения обращения направляются заявителю по почте.

19) Аукцион признается несостоявшимся, если:
1) к участию допущен один участник;
2) если после трехкратного объявления начальной цены права ни один из участников аукциона не поднял карточку;
3) если аукцион признан несостоявшимся по причине, указанной в подпункте 1 настоящего пункта, договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключается с лицом, которое являлось единственным участником аукциона.
Ознакомившись с формой заявки, проектом договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, а также информацией о результатах аукциона, участники в порядке проведения аукциона могут с момента начала приема заявок по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 (здание администрации), каб. № 237. Справки по телефону: 49-05-05, 49-84-90.

(Продолжение следует)

Новости

Предложения без спроса

Арендаторов жилья в Москве втрое меньше, чем арендодателей. Во II квартале 2009 года количество предложений о сдаче в найм жилой недвижимости превышало количество желающих ее снять практически в три раза.

В режиме диалога

Ватикан и Россия близки к установлению полноценных дипотношений. Представитель Святого Престола в РФ архиепископ Антонио Меннини заявил, что установление полноформатных дипломатических отношений между Ватиканом и Россией - дело ближайшего будущего.

Обойдемся без сувениров

Туристы могут забыть о распродажах и шоп-турах. Федеральная таможенная служба предлагает снизить с 65-ти до 20-ти тысяч рублей сумму товара, который можно ввозить в страну без уплаты пошлины.

За свободу передвижения!

Свободный график работы способен оживить рынок труда. По мнению экспертов, «удаленка» дает возможность работодателям вывести из штата часть сотрудников и за счет сокращения накладных расходов открыть новые рабочие места.

Липовый дипломат

Фальшивого дипломата высылают из России. Из России будет депортирован задержанный на днях фальшивый дипломат из Нигерии. Как следует из сообщения Управления внутренних дел Центрального округа столицы, «дипломат» был задержан в отеле, куда он намеревался попасть для встречи с Барак Обама.

Метеопрогноз

Лето с мокрой макушкой

Нынешний июль на дожди не поспуит. Июль часто называют макушкой или переломом лета. В этом году его начало не принесло нам тех жарких солнечных дней, каких мы от него обычно ждем.

Если в июне этого года среднемесячная температура оказалась на 3,2 градуса выше многолетних значений и составила 19,8 градуса тепла, то по отношению к июлю составитель месячного прогноза больше тяготеет к слову «норма». А это значит 18,6 градуса тепла. Есть надежда, что по сравнению с довольно-таки прохладной первой неделей июля дальней-



шие дни и ночи будут теплее. С 11 по 15 июля температура воздуха ночью ожидается плюс 9-14 градусов, днем - 18-23 градуса тепла. В самую теплую июльскую пентаду, с 16 по 20 июля, ночью столбик термометра поднимется до плюс 12 - 17 градусов, днем - до вполне приличных летних температур в плюс 23 - 28 градусов. В следующие пять дней, хотя и очень незаметно, скажется перелом лета: при сохранении ночных значений днем солнечный будет работать менее активно и воздух прогреется до плюс 22 - 27 градусов. Дальше - пуще: с 26 по 31 июля ночью ожидается от 10 до 15 градусов тепла, днем - от 20 до 25 градусов. В общем, в июле мы и не замерзнем, но и от жары, по всей видимости, не пострадаем.

(12 июля) начиналась крестьянская страда. И хотя он считался праздником солнца, говорили так: «На Петров день дождь - урожай не худой, два дождя - хороший, а три - урожай богатый». 17 июля - Андрей Налива: «На Андрея озими в налива дошли, а батюшка овес до половины дорос». 21 июля, на Казанскую, начинали уборку ржи. Большое значение для начала жатвы имел Афиноген (29 июля): «На Афиногена молись солнышку - проси Бога о ведрышке». Как видим, обещанные на июль дожди должны сослужить хорошую службу для будущего урожая.

Есть повод

Все мы немножко лошади...

Считается, что тот, кто родился 10 ИЮЛЯ, - очень хозяйственный человек. Знаменитые юмористы Юрий Стоянов и Илья Олейников, которые (надо же случится такому совпадению!) оба нынче отмечают свой день рождения, доказывают эту истину как никто другой: так легко и непринужденно, а главное - на радость всем, они уже который год хозяйничают в своем теле-«Горшке». А уж какие оба мастера перевоплощений! Особенно удаются им женские образы. Кестати, о женщинах. В этот день история подкидывает нам легенду, связанную с одной весьма импульсивной леди. В далеком 1040 году, согласно преданию, леди Годива проехала обнаженной по городу Ковентри верхом на лошади, чтобы заставить своего мужа, графа Леофрика, снизить налоги. Благодарные потомки установили в городе памятник леди Годиве, так сказать, в натуральном виде. Наверняка многие современные мужчины были бы в таком же восторге, наблюдая они прелестных девушек, рассекающих нагишом на лошадях, но в наши дни подобный эпатаж привел бы не к снижению налогов, а по меньшей мере к штрафу. Тем не менее, именно вышеупомянутой даме мы обязаны появлением Дня Прекрасной Леди, который стоит провести на ипподроме или в конной секции, наслаждаясь верховой ездой или просто любуясь на лошадей - одних из самых красивейших животных.

Анекдот по случаю
- Бабушка, вы возле ипподрома живете?
- Да.
- А лошади не мешают?
- Ни-и-э-э-э-т-т!

Интересно

«Кони в яблоках, кони серые...»

Знаете ли вы, что...
* У лошади очень чувствительные губы. Ими она может расстегнуть пуговицу на одежде человека. Из кормушки, в которую засыпано несколько килограммов овса и три горюшины, животное выберет весь овес. А горюшины оставит на дне.
* Обоняние у лошади развито очень сильно. На расстоянии 1,2 - 1,5 м лошади различают съедобные и несъедобные травы.
* Слух лошадей намного совершеннее, чем у людей. Лошади слышат высокочастотные звуки, могут дифференцировать удары метронома, например, отличают 116 колебаний в минуту от 120.
* Угол зрения у лошади - почти 360 градусов. Поэтому она может увидеть все, что окружает ее и спереди, и сзади.
* Лошади смертельно боятся пчел. Несколько десятков пчелиных укусов - такое бывает, если напал рой - способны убить взрослого коня.
* В городе Уинбург запрещено ехать верхом на некрасивой лошади.
* Лошади видят цветные сны.
* Самая распространённая кличка лошади в мире - Чжухань (благодаря Китаю китайских лошадей больше всего в мире, так же, как и людей-китайцев).
* Шансы конюхов и вообще людей, работающих с лошадьми, заболеть диабетом на пятьдесят процентов меньше, чем у остальных.
* Лошадь - священной животное двадцати трех народов (главным образом в Северной Африке и на Ближнем Востоке).
* В финском языке слово «конь» является оскорбительным, а «лошадь» - ласкательным, а в турецком - наоборот.
* У мурдин по древнему народному обычаю женщина имела право ездить на лошади, только две пары юбок.

«Эти летние дожди...»

Дождевая вода: вред или польза?

Наши предки всегда с особым нетерпением ждали первой грозы. Считали, что умывшийся водой во время первого весеннего дождя весь год не будет хворать. Такое же действие, по народным поверьям, оказывал и дождь, прошедший в Ильин день (2 августа).

Долгое время дождевая вода считалась исключительно полезной.

Она хорошо усваивается организмом и содержит минимальное количество вредных примесей. Она способствует более качественному перевариванию и усвоению пищи. Сохраняет влагу кожи и поддерживает ее в равновесии. Но все это относится только к чистой дождевой воде. В нынешних условиях обычная дождевая капля массой 50 мг, падая, промывает 16 л воздуха. А один литр ее поглощает примеси, содержащиеся в 3000 л воздуха. Стало быть, состав дождевой воды зависит и от того, над какой территорией образовалось облако, насколько сильно загрязнена там атмосфера. Соединения серы и азота, вступаая в атмосферу в реакцию с водой,



превращаются в кислоты и выпадают на землю в виде так называемых кислотных дождей. При нынешнем экологическом неблагополучии любой дождь можно назвать «кислотным». Поэтому сейчас дождевую воду нельзя не только пить, но даже мыть в ней голову и стирать белье.

СДАМ благоустроенную квартиру на Банном. Т.: 351-901-31-01. ТРЕБУЮТСЯ в ООО «ТХХ» маляр. Т. 34-03-23. ПРОШУ ВЕРНУТЬ документы на имя Утева Талгата Самигуловича. Т. 8-952-525-90-90. СЧИТАТЬ НЕДЕЙТЕЛЬНЫМИ диплом МГТУ серия ДТ-1 №452008 от 02.03.1982 г. на имя Садрской Н.В.; студенческий билет МИК на имя Пустовит С.А.; полисы ОСАГО Магнитогорского филиала ОАО «Альфа-Страхование»; ВВВ: 462427678; 475286080; 476696669; 462457725; студенческий билет МаГУ, выданный на имя Маркевича Илья Игоревича.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА «Олимп» планирует реализацию проекта «Стационарная АЗС» по шоссе Дачное в Ленинском районе правобережной части г. Магнитогорска. ЗАО «Работы взрывные специальные» планирует реализацию проекта «Административное здание по ул. Кирова в районе АЗС «Правская».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА «Олимп» планирует реализацию проекта «Стационарная АЗС» по шоссе Дачное в Ленинском районе правобережной части г. Магнитогорска. ЗАО «Работы взрывные специальные» планирует реализацию проекта «Административное здание по ул. Кирова в районе АЗС «Правская».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ И ВЫДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В СЧЕТ ДОЛИ В ПРАВЕ ОБЩЕЙ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ. В соответствии со ст. 252 ГК РФ, п. 9 ст. 39 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» участии общей долевой собственности ЗАО «Радужное».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ И ВЫДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В СЧЕТ ДОЛИ В ПРАВЕ ОБЩЕЙ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ. В соответствии со ст. 252 ГК РФ, п. 9 ст. 39 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» участии общей долевой собственности ЗАО «Радужное».

ПАМЯТЬ ЖИВА 10 июля - 10 лет как умер Трапер Александр Лазаревич. Скорбим, любим, помним. Помнящие, помяните. Родные.

ООО УПК «Доверие» проводит открытый конкурс по выбору подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов в рамках реализации ФЭ №185. Информация размещена на сайте: www.magnitog.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ Ликвидационная комиссия ЗАО «Блок-Сервис» сообщает о проведении торгов по продаже имущества. Аукцион проводится 10 августа 2009 г. в 12.00 по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 22. Т. 8-952-506-53-18.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ Ликвидационная комиссия ЗАО «Блок-Сервис» сообщает о проведении торгов по продаже имущества. Аукцион проводится 10 августа 2009 г. в 12.00 по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 22. Т. 8-952-506-53-18.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ Ликвидационная комиссия ЗАО «Блок-Сервис» сообщает о проведении торгов по продаже имущества. Аукцион проводится 10 августа 2009 г. в 12.00 по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 22. Т. 8-952-506-53-18.

ПАМЯТЬ ЖИВА 10 июля исполняется 10 лет, как ушел из жизни дорогой, любимый муж, отец, дедушка Жарков Владимир Алексеевич. Не утихает в сердце боль утраты. Помним, любим, скорбим. Супруга Жаркова Т.Я., Татьяна, Алексей, Наталья.

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ Ликвидационная комиссия ЗАО «Блок-Сервис» сообщает о проведении торгов по продаже имущества. Аукцион проводится 10 августа 2009 г. в 12.00 по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 22. Т. 8-952-506-53-18.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ Ликвидационная комиссия ЗАО «Блок-Сервис» сообщает о проведении торгов по продаже имущества. Аукцион проводится 10 августа 2009 г. в 12.00 по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 22. Т. 8-952-506-53-18.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ Ликвидационная комиссия ЗАО «Блок-Сервис» сообщает о проведении торгов по продаже имущества. Аукцион проводится 10 августа 2009 г. в 12.00 по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 22. Т. 8-952-506-53-18.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mg@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ № 11-1217.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 (факс) mg-reklam@mail.ru Служба подписки и доставки 26-04-87

Тираж 11500. Заказ № 2372. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 9.07.2009 в 21.00.